

38. sjednica Upravnog vijeća Klinike za psihijatriju Vrapče održana 27. studenoga 2020. godine

Ad 1) Prihvaćanje zapisnika Upravnog vijeća sa 37. sjednice održane 26. listopada 2020. godine

Prihvaćen je zapisnik sa 37. sjednice Upravnog vijeća održane 26. listopada 2020. godine.

Ad 2) Izvješće financijskog poslovanja Bolnice za razdoblje od 1. siječnja do 31. listopada 2020. godine i za mjesec listopad 2020.

ZAKLJUČAK

Usvaja se Izvješće financijskog poslovanja Bolnice za razdoblje od 1. siječnja do 30. listopada 2020. godine.

Ad 3) Donošenje financijskog plana prihoda i rashoda za 2021. godinu

ODLUKA

- a) Usvaja se prijedlog Plana prihoda i rashoda za 2021. godinu.
Ukupni prihodi za 2021. godinu planirani su u iznosu od 155.520.000,00 kn, koje realno očekujemo od Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za financiranje osnovnog zdravstvenog osiguranja iz proračuna (Ugovor sa HZZO-om), iz dopunskog zdravstvenog osiguranja i drugih izvora.
Ukupni rashodi za 2021. godinu planirani su u iznosu od 152.020.000,00 kn.
Planirani višak prihoda u 2021. godini u iznosu od 3.500.000,00 kn pokrit će dio prenesenog manjka iz prethodnog razdoblja.
- b) Prihvaća se Plan godišnjih potreba za nabavu roba (lijekovi, potrošni medicinski materijal, prehrambeni proizvodi, materijal za čišćenje i zaštitna odjeća, uredski materijal, sitni inventar i ostala tehnička roba i energija).
- c) Prihvaća se Plan nabave usluga (poštanske i telefonske usluge, investicijsko i tekuće održavanje, usluge drugih zdravstvenih ustanova i ostalo).
- d) Prihvaća se plan ukupnih rashoda za zaposlene.
- e) Prihvaća se plan nabave nefinancijske imovine
 - Nabave osnovnih sredstava
 - Plan dugotrajnih ulaganja na građevinskim objektima i opremi
- f) Prihvaća se plan investicijskih ulaganja iz sredstava Grada Zagreba, Ministarstva zdravstva i EU fondova.

Ad 4) Prijedlog projekcija plana za 2022. i 2023. godinu u odnosu na Financijski plan za 2021. godinu

ODLUKA

Usvaja se Prijedlog projekcija plana za 2022. i 2023. godinu u odnosu na Financijski plan za 2021. godinu.

Ad 5) Prenamjena Plana popisa prioriteta iz decentraliziranih sredstava za 2020. godinu

ODLUKA

I.

Usvaja se Prenamjena Plana prioriteta iz decentraliziranih sredstava za 2020. godinu u iznosu od 2.500.000,00 kuna.

KONTO	NAZIV	KOLIČINA	NOVI PLAN
4511 - Dodatna ulaganja na građ. objektima	Sanacija elektroinstalacija u glavnoj zgradi Bolnice – drugi dio	1	1.729.349,25
4511 - Dodatna ulaganja na građ. objektima	Stručni nadzor nad izvedbom građevinskih radova	1	23.750,00
4221 - Uredska oprema i namještaj	Nabava noćnih ormarića	50	114.375,00
4227 - Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	Nabava parno konvekcijske pećnice	1	206.675,00
3232 - Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	Usluga preventivnog održavanja i popravka CT uređaja	1	260.410,00
3232 - Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	Popravak dizala na Zavodu za afektivne poremećaje	1	53.125,00
4223 - Oprema za održavanje i zaštitu	Dobava i ugradnja klima uređaja - Upravna zgrada i Zavod za psihotične poremećaje M	6	31.751,25
3232 - Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	Sanacija magistralnog vodovoda	1	33.325,00
3232 - Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	Stolarski radovi na unutarnjoj stolariji	7	10.314,50
4224 – Medicinska i laboratorijska oprema	Metalni stalak sa dezinficijensom	12	23.925,00
4224 – Medicinska i laboratorijska oprema	Automatski vanjski defibrilator	1	13.000,00
UKUPNO - RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE OPREME			2.500.000,00

II.

Ovom Odlukom stavlja se van snage Odluka Upravnog vijeća o Planu prioriteta iz decentraliziranih sredstava donijeta na 36. sjednici održanoj dana 5. listopada 2020. godine.

Ad 6) Dr. Aleksander Haid, produženje radnog odnosa uz mirovinu i zahtjev za odobravanje zapošljavanja

ODLUKE

1.

I.

Odobrava se produženje radnog odnosa Aleksanderu Haidu, dr. med., specijalistu psihijatrije, s polovicom punog radnog vremena uz mirovinu, u trajanju od godine dana.

II.

Ova Odluka dostavit će se Gradonačelniku Grada Zagreba radi ishođenja prethodne suglasnosti.

2.

Odobrava se pokretanje postupka za zapošljavanje za sljedeće radno mjesto koje je upražnjeno radi odlaska zaposlenice u mirovinu:

Na neodređeno vrijeme:

1. Medicinska sestra/tehničar – 1 izvršitelj

Ad 7) Imenovanje Povjerenstva za izbor specijalizanata

ODLUKA

I.

Imenuje se Povjerenstvo za izbor specijalizanata u sljedećem sastavu:

1. doc. dr. sc. Petrana Brečić, dr. med.
2. doc. dr. sc. Domagoj Vidović, dr. med.
3. prof.dr.sc. Ninoslav Mimica, dr.med
4. dr. sc. Marko Ćurković, dr.med.
5. doc. dr. sc. Tihana Jendričko, dr. med.

II.

U svom radu Povjerenstvo se dužno pridržavati odredbi Pravilnika o mjerilima za prijam specijalizanata (NN broj 83/15).

Ad 8) Dogovor datuma sljedeće sjednice

Sljedeća sjednica Upravnog vijeća predviđa se krajem mjeseca prosinca 2020. godine.

Ad 9) Razno

1. Početak rada Telemedicinskog centra

Ministarstvo zdravstva je svojom Odlukom o dopuni Mreže telemedicinskih centara od 9. rujna 2020. godine uključilo Kliniku za psihijatriju Vrapče u Osnovnu mrežu telemedicinskih centara. Nakon ispunjavanja propisanih uvjeta, Hrvatski zavod za hitnu medicinu je izdao Odobrenje za rad na četiri godine, te je od 13.

studenog 2020.godine, u Bolnici i službeno započeo s radom specijalistički telemedicinski centar iz područja psihijatrije.

Radi se o prvom telemedicinskom centru na području Republike Hrvatske koji je registriran za djelatnost iz područja psihijatrije, a kao voditelj centra imenovan je dr. sc. Marko Ćurković, dr. med..

2. Obilježavanje Dana Bolnice

Dana 16. studenog 2020.obilježili smo 141.obljetnicu naše Bolnice koja je bila posvećena skrbi za psihičko zdravlje u vrijeme pandemije. Održana su dva Okrugla stola u kojima su sudjelovali istaknuti predstavnici iz zdravstvenog sustava i otvorena je izložba umjetničkih djela članova udruge „Crne mambe“. Sukladno epidemiološkoj situaciji, cijeli program se odvijao digitalnim putem, a kao predstavnici Klinike sudjelovali su doc. dr. sc. Petrana Brečić, dr. med., doc. dr. sc. Domagoj Vidović, dr. med. te dr. sc. Marko Ćurković, dr. med.

3. Isplata namjenske pomoći

Odlukom Vlade RH o isplati namjenske pomoći za podmirivanje dijela dospjelih obveza bolničkih zdravstvenih ustanova u vlasništvu županija, prema dobavljačima lijekova, potrošnog i ugradbenog medicinskog materijala, Klinici za psihijatriju Vrapče je doznačen iznos od **2.166.583,00 kn**. Bolnica će tim iznosom u skladu s donesenom Odlukom podmiriti obveze prema dobavljačima i na dan 30. studenog 2020. više nećemo imati dospjelih obveza za lijekove i potrošni medicinski materijal.

4. Poboljšanje ostvarenja ugovorenih usluga prema HZZO-u

Prema prethodnim sugestijama predsjednika i drugih članova Upravnog vijeća, dr. sc. Marko Ćurković, dr. med. je u suglasju s ravnateljicom Klinike uspostavio strategiju poboljšanja ostvarenja ugovornih obveza prema HZZO-u koja se temelji na retroaktivnom pristupu kontrole akutnih (DTS) računa, koji je implementiran odmah, proaktivnom pristupu edukacije odgovornih djelatnika ustanove, koji će se postupno provoditi kroz predviđeno razdoblje od oko dva mjeseca, te nastojanja ugovaranja novih, primjerenih cijena određenih postupaka s HZZO-om.

Glede retroaktivnog pristupa kontrole akutnih (DTS) računa, 7. listopada 2020. godine pokrenuli smo središnji sustav kontrole svih DTS računa koji se izdaju u Klinici, na razini Fakturnog odsjeka, a isti su provoditi Vesna Pušić-Pandur i dr. sc. Marko Ćurković, dr. med.

U okvirima istoga pregledavali su se, na dnevnoj bazi, svi računi te su se o uočenim nepravilnostima obavještavale, prethodno određene, odgovorne osobe u okvirima pojedinih Zavoda (a koje su određene od strane pročelnika pojedinih ustrojbenih jedinica).

O uspješnosti ovakvog pristupa, kojemu se cilj prvenstveno bilo trenutno poboljšanje ostvarenja ugovorenih usluga prema HZZO-u govori sljedeće:

U 9-om mjesecu (od 1. do 30. rujna) ukupno je bilo 418 prijama u Kliniku te je fakturirano 1 656 638,50 kuna putem DTS-a.

U 10-om mjesecu (od 1. do 31. listopada) ukupno je bilo 386 prijama u Kliniku te je fakturirano 1 906 356,42 kune putem DTS-a.

Drugim riječima, te imajući na umu kako isto nije moguće u potpunosti pripisati ovoj intervenciji, iako je u 10-om mjesecu bilo 32 prijama manje nego u 9-om mjesecu (oko 8 % manje), fakturirano je 249 718,00 kuna, to jest 13 % više.

Drugim riječima, prosječna DTS faktura je u 9-om mjesecu iznosila 3 963,00 kuna, dok je prosječna DTS faktura u 10-om mjesecu iznosila 4 938,00 kuna, što iznosi povećanje od oko 20 %. Glede proaktivnog pristupa, pokrenut je postupak edukacije ciljane skupine djelatnika Klinike u okvirima prijavnih Zavoda (s obzirom na specifične okolnosti prijami na bolničko liječenje su centralizirani prvenstveno u Zavodu za dijagnostiku i intenzivno liječenje, a tek manjim dijelom u Zavodu za psihotične poremećaje - muški, Zavodu za psihotične poremećaje - ženski te Zavodu za bolesti ovisnosti). Predviđeno je da se ovakvim oblikom edukacije postupno obuhvate i svi drugi djelatnici Klinike.

Glede potrebe ugovaranja primjerenijih cijena određenih postupaka s HZZO-om važno je izdvojiti kako veliku većinu proračuna Klinika izvršava putem takozvanih DBL usluga, to jest "kroničnih" kreveta, što iznosi oko 85 % proračuna (dok se ostatak ostvaruje putem izvanbolničkih postupaka u okvirima dnevnih bolnica te polikliničko ambulantne službe). Naime, nakon boravka na "akutnom" krevetu, za koji se ispostavlja DTS račun, bolesnici koji su potrebiti daljnjeg liječenja se prebacuju na "kronični" krevet. Trenutna cijena najčešće korištenog kroničnog kreveta je 360 Kuna (DBL XX) što nerijetko nije dovoljno niti za pokriće i najosnovnijih troškova bolničkog liječenja za pojedinog bolesnika (troškovi lijekova, dnevne opskrbe, dijagnostičkih i terapijskih postupaka te "hladnog" pogona). Slijedom navedenoga, planira se pristupiti pregovorima s HZZO-om o ugovaranju primjerenih cijena, prvenstveno za DBL postupke, to jest "kronične" krevete, no i eventualnom pregovaranju drugih postupaka, posebice onih povezani s novoosnovanom telepsihijatrijskom djelatnošću.

5. Funkcioniranje Bolnice u postojećim epidemiološkim uvjetima

Organiziran je novi program u dnevnoj bolnici Zavoda za psihoterapiju koji se u cijelosti provodi digitalnim putem, pod nazivom "Antistres modul".

Stručnjaci Klinike aktivno rade na tvorbi programu "Zajedno smo snažniji" čiji je cilj poticanje otpornosti te uspostava blagostanja zdravstvenih djelatnika, to jest prevencije sindroma izgaranja (engl. burnout). Plan je olakšati dostupnost skrbi za mentalno zdravlje (prvenstveno u smislu podrške i pomoći), kako s obzirom na trenutno pandemijsko okruženje, tako i u nekim budućim vremenima.

Sukladno važećim epidemiološkim mjerama, unutarnji ustroj te uspostavljeni obrasci funkcioniranja Klinike odražavaju nastojanja pružanja cjelovite i sveobuhvatne psihijatrijske skrbi svima potrebitima, uz maksimalno ograničavanje unosa i širenja zaraze u okvirima Klinike. Svi su postupnici te sve smjernice u tome smislu, pravovremeno iskomunicirane sa svim djelatnicima ustanove.

S obzirom na navedeno, svi prijami na bolničko liječenje u ovome trenutku su ponovno centralizirani prema Zavodu za dijagnostiku i intenzivno liječenje. Pri prijemu se bolesnici trijažiraju u određene kategorije, a s obzirom na predmnijevanu i/ili stvarnu opasnost od zaraze. Nakon određenog vremena boravka u okvirima prijavnice jedinice, bolesnici koji su potrebiti daljnjeg bolničkog liječenja, nakon testiranja na COVID-19 premještaju se na jedan od Zavoda u takozvanoj prihvatnoj zoni. Klinika redovito provodi testiranja na COVID-19, bazirano na PCR-u koje se provodi u suradnji s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo "dr. Andrija Štampar", a ustanova je započela i samostalno provoditi "brzo", antigensko testiranje.

Uspostavljena je i zasebna, izdvojena jedinica u okvirima koje će se zbrinjavati bolesnici koji su neophodno potrebiti psihijatrijske skrbi, a koji su pozitivni na COVID-19, no bez izrazitijih tjelesnih smetnji. Drugim riječima, predviđeno je, sukladno odluci ministra zdravstva prof. dr. sc. Vilija Beroša, dr. med., da se u okvirima psihijatrijskih jedinica i ustanova zbrinjavaju samo asimptomatski COVID-19 pozitivni bolesnici.

Klinika je kroz proteklo vrijeme ukupno 15 medicinskih sestara i medicinskih tehničara preraspodjelila na druga radilišta u okvirima zdravstvenog sustava. Izvanbolnički program obavlja se nesmetano - "uživo" u okvirima centralizirane jedinice za izvanbolničko liječenje te putem udaljenih veza.